



## В Государственном музее истории Санкт-Петербурга открылась фотовыставка «Следственный комитет России сегодня»



В городе Санкт-Петербурге состоялось торжественное открытие передвижной выставки «Следственный комитет России сегодня». Выставка будет доступна к просмотру в Государственном музее истории Санкт-Петербурга.

Фотовыставка стартовала 25 июля 2022 года в городе Москве в честь Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации. Северная столица стала шестым городом после Москвы, Нижнего Новгорода, Кизляра, Ростова-на-Дону и Воскресенска Московской области, где посетители смогли ознакомиться с фотодокументами, отражающими деятельность российских следователей.

В мероприятии приняли участие заместитель руководителя ГСУ СК России по Санкт-



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Петербургу П.А. Камчатный, глава администрации Петроградского района В.В. Омельницкий, и.о. директора Всероссийской общественной организации «Союз социальной справедливости России» А.И. Хворостянко и сотрудники управления воспитательной работы СК России. Также познакомиться с выставкой прибыли студенты-волонтеры Санкт-Петербургской академии СК России, кадеты Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России, учащиеся Санкт-Петербургского пансиона воспитанниц СК России и такие молодежные объединения как Союз молодых следователей, Юнармия, Единая Россия.

В ходе экскурсии по фотовыставке участники мероприятия узнали, что на стендах размещено более 100 снимков, авторами которых являются следователи, следователи-криминалисты СК России, а также фотожурналисты международного информационного агентства «Россия сегодня».

На снимках – все сферы деятельности ведомства. Здесь и осмотры мест происшествий по резонансным делам, в том числе при расследовании уголовных дел, возбужденных по событиям в Донбассе, участие в патриотических и благотворительных акциях, учеба кадет и студентов ведомственных образовательных учреждений СК России. Целью мероприятия является формирование объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета РФ, профилактика преступного и девиантного поведения, противодействие фальсификации истории, а также патриотическое воспитание молодежи.

Проведение выставки, посвященной работе следователей, в Санкт-Петербурге очень символично. Именно в этом городе Петр Великий учредил первые специализированные следственные органы России – «майорские» следственные канцелярии.

Во время открытия выставки свое мастерство продемонстрировала рота почетного караула, а в завершение мероприятия состоялся концерт.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1742830>